

护蕾春风润余坪，三方共育向阳花——守护

青少年健康成长巡回宣讲活动进余坪

五月的余坪涌动着护蕾的热潮。为深入贯彻落实《湖南省守护青少年健康成长三年行动方案》文件精神，5月13日，县巡回宣讲团走进张市中学与平江六中，将育人理念、文化滋养与法治阳光送到我镇基层工作者、教育者和家长心中，为青少年成长搭建起“家校社”协同的立体守护网。

此次活动紧扣“立德树人”核心，将马克思主义理论与中华优秀传统文化深度融合，以“利剑护蕾”行动为抓手，通过三场精品课程构建起全方位育人体系。许何生以“为党育人，为国育才”为主题，点明教育是国之大计，引导与会者将国家战略融入日常教育实践；董希如在《弘扬优秀传统文化，为现代化建设培养合格人才》中，借历史典故与现实案例，展现传统文化在塑造青少年价值观中的独特魅力；黄朝阳律师主讲的《以法律为武器，做好未成年人保护工作》，结合网络安全等热点，用鲜活案例普及法律知识，筑牢未成年人保护防线。活动现场，工作人员还向参会人员发放了利剑护蕾知识宣传册，不少家长边翻阅边点头，“这些知识太实用了，回去就能教孩子”。这三堂精品课不仅为教师、家长指明育人方向，更推动全社会形成关爱青少年的浓厚氛围，是构建家校社协同育人机制的有力实践。

“守护青少年成长，需要理论落地生根，更需责任在肩、

行动在手。”据悉，巡回宣讲活动将持续开展3年，通过“理论+案例”的形式，把科学的育人观种进田间地头，让守护的力量在“家校社”之间流动生长。我镇将会以理念为舵、文化为帆、法治为桨，在守护青少年健康成长的征途上坚定前行。